
 

 

Pravila in pogoji uporabe storitve "Pobarvajte spomine" 
 
1. Splošne določbe 
Ta pravila in pogoji uporabe (v nadaljevanju: pogoji) določajo pogoje uporabe storitve »Pobarvajte 
spomine«, ki s strani uporabnika naloženo fotografijo spremeni v pobarvanko (v nadaljevanju: storitev). 
 
2. Organizator in izvajalec 
Organizator storitve je GENERALI zavarovalnica d. d., Kržičeva ulica 3, 1000 Ljubljana. 
 
3. Pogoji in način uporabe 
Uporaba storitve je mogoča le pod pogojem, da uporabnik storitve sprejme in upošteva te pogoje. 
Uporabnik je oseba, ki za namen uporabe storitve naloži fotografijo na spletni strani 
https://www.generali.si/pobarvajte-spomine. 
Za uporabo storitve ni potrebno posredovanje osebnih podatkov, uporabnik zgolj naloži fotografijo, ki 
jo želi spremeniti v pobarvanko. 
Uporabnik sme naložiti zgolj fotografijo, za uporabo katere ima ustrezne pravice. 
Uporabnik ne sme naložiti fotografije, če ta vsebuje osebne podatke, za uporabo katerih nima ustreznih 
pravic. 
 
4. Varstvo osebnih podatkov 
Upravljavec osebnih podatkov je GENERALI zavarovalnica d.d., Kržičeva ulica 3, 1000 Ljubljana, tel.: 
080 70 77, epošta: info.si@generali.com. Na našo pooblaščeno osebo za varstvo podatkov se lahko 
obrnete preko elektronskega naslova pooblascenec-op.si@generali.com ali preko navadne pošte na 
naslov Kržičeva ulica 3, 1000 Ljubljana, s pripisom »za DPO«. 
Fotografijo, ki jo naloži uporabnik, obdelujemo za namen pretvorbe fotografije v pobarvanko, ki je nato 
posredovana uporabniku. Naložena fotografija in pobarvanka (pretvorjena fotografija) sta izbrisani v 
roku 24 ur od naložitve oziroma pretvorbe. Pravna podlaga za obdelavo fotografije in pobarvanke je 
privolitev uporabnika v te pogoje. 
V kolikor takojšnja pretvorba naložene slike ni mogoče (na primer zaradi preobremenjenosti sistema), 
ima uporabnik (neobvezno) možnost vpisa svojega elektronskega naslova, na katerega mu je 
naknadno posredovana pobarvanka. Elektronski naslov se obdeluje zgolj za namen naknadnega 
posredovanja povezave do pobarvanke in se po posredovanju izbriše. Pravna podlaga za obdelavo 
elektronskega naslova uporabnika je privolitev uporabnika. 
Uporabnik (posameznik) lahko svojo privolitev kadarkoli prekliče, pri čemer preklic privolitve ne vpliva 
na zakonitost obdelave osebnih podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica. 
Prav tako lahko zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali 
omejitev, ali obstoj pravice do ugovora obdelavi in pravice do prenosljivosti podatkov. 
Če menite, da je prišlo do kršitve s področja osebnih podatkov, lahko vložite prijavo pri Informacijskem 
pooblaščencu, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, 01 230 97 30, gp.ip@ip-rs.si. Več informacij o 
obdelavi osebnih podatkov je na voljo na www.generali.si/vop. 
 
5. Končne določbe 
Šteje se, da so uporabniki seznanjeni s pogoji storitve, da se z njimi strinjajo in se zavezujejo, da bodo 
upoštevali pogoje storitve ter jamčijo, da imajo ustrezna upravičenja za uporabo posredovanih 
podatkov. 
Organizator lahko te pogoje kadarkoli spremeni ali kadarkoli in brez predhodnega obvestila začasno ali 
dokončno preneha ponujati storitev.  
 
Ljubljana, 5. 12. 2022 
GENERALI zavarovalnica d.d. 
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